

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

щодо виконання Ніжинський місцевим центром з надання
безоплатної вторинної правової допомоги річного плану
діяльності на 2021 рік у 4 кварталі

ЗМІСТ

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[1.1] Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД.

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги.

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації своїх прав.

[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та ефективною.

Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами:

[1.1] Суб'єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД.

Головне завдання діяльності Ніжинського МЦ з надання БВПД - захист прав людини шляхом забезпечення рівного доступу до правової інформації та правосуддя, посилення правових можливостей і правової спроможності представників соціально вразливих груп, територіальних громад та спільнот.

З метою проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів для дітей-сиріт, дітей, позбавлені батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, 13 грудня 2021 року працівниці Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Олена Іванова та Ольга Пабат, зустрілися із підопічними Ніжинського центру соціально - психологічної реабілітації дітей .

В ході спілкування присутні дізналися про систему БПД, права дітей, куди звернутися за допомогою, щоб вирішити життєві проблеми у правовий спосіб. а також активно розгадували «Казкову правову вікторину», де на прикладі героїв відомих казок пробували роз'яснити статті Конвенції про права дитини.



На фото учасники заходу, підопічні Ніжинського центру соціально - психологічної реабілітації дітей.

15 грудня 2021 року працівники Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Олена Іванова та Олександр Старчак, зустрілися із молоддю, що мешкає у комунальному закладі «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей-позбавлених батьківського піклування» Чернігівської обласної ради.

В ході спілкування присутні дізналися про систему БПД, детально зупинились на питанні виникнення заборгованості за кредитним договором (наслідки, шляхи вирішення), спеціалісти пояснили, як реагувати на дзвінки колекторів, а також, розповіли про порядок дій при накладенні арешту на зарплатні, соціальні рахунки.

На завершення всі із задоволенням переглянули та обговорили декілька серій анімаційних фільмів «Ти і поліція», де головний герой Вась-Вась потрапляє у типові ситуації, в яких може опинитися будь-який підліток. Завдання мультфільму - навчити підлітків поводитись з поліцією у рамках закону, вміти захищати свої права та не стати жертвою свавілля поліцейського.



На фото учасники заходу, молодь, що мешкає у комунальному закладі «Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей-позбавлених батьківського піклування» Чернігівської обласної ради.

10 грудня 2021 року з метою проведення інформаційно-роз'яснювальних заходів для військовослужбовців та учасників АТО щодо вирішення найбільш актуальних правових питань працівниці Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Олена Іванова, Анна Величко та Ольга Пабат, зустрілися із колективом військової частини А 1348.

В ході спілкування присутні дізналися про систему безоплатної правової допомоги, види правових послуг, які надаються центром відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу», коло суб'єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, порядок та підстави надання такої допомоги, а також отримали змістовні юридичні консультації з спадкового, земельного та сімейного права.

На завершення працівниці центру залишили тематичні буклети із зазначенням контактних телефонів, адреси розміщення Ніжинського місцевого центру з надання БВПД.



На фото колектив військової частини А 1348 під час проведення правопросвітницького заходу.

10 грудня 2021 року у межах Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», працівниці Ніжинського МЦ з надання БВПД, Олена Іванова та Ольга Пабат, провели профілактично-інформаційний захід «Булінг. Поняття, види, відповідальність» для учнів 9 класів Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області.

В ході спілкування ліцеїсти дізналися про завдання та місію системи безоплатної правової допомоги, детально зупинилися на правах та обов'язках

дітей, а також обговорили типові ознаки булінгу (цькування), а саме: систематичність; наявність сторін (кривдник, потерпілий, спостерігачі); дії або бездіяльність кривдника, що спричинюють шкоду, приниження, страх, спричинення соціальної ізоляції потерпілого тощо.

Окрім того, діти отримали поради, як уникнути цькування, відстоювати свою точку зору, не порушуючи моральних прав іншої людини, куди звертатися за допомогою.



На фото учні Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради під час проведення правопросвітницького заходу.

З метою проведення тематичних семінарів у навчальних закладах начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з її надавачами Олександр Старчак спільно із працівниками Ніжинської міськрайонної філії Чернігівського обласного центру зайнятості 25 листопада провели семінар «Запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми», присвячений Європейському дню боротьби з торгівлею людьми.

Під час проведення семінару, що відбувся у приміщенні відокремленого структурного підрозділу «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України», студенти III – IV курсів дізнались про переваги офіційного працевлаштування, запобігання нелегальної трудової міграції, торгівлю людьми та експлуатацію дитячої праці, детально зупинилися на нюансах працевлаштування за

кордоном. Доповідачі пояснили правові наслідки отримання заробітної плати в «конверті» для роботодавця та працівника, а також нагадали, що тільки офіційне працевлаштування гарантує гідний соціальний захист: право на нормальні умови роботи та проживання, право на відпочинок, право на соціальні виплати в разі втрати працездатності тощо.

Окрім того, присутнім пояснили, які види правової допомоги надає система БПД відповідно до Закону України «Про безоплатну правову допомогу», коло суб'єктів права на безоплатну вторинну правову допомогу, порядок та підстави надання безоплатної вторинної правової допомоги, повноваження Центру, підстави та порядок припинення і відмови у наданні безоплатної вторинної правової допомоги.



На фото доповідачі семінару «Запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми».

З метою підвищення якості професійної підготовки бакалаврів за спеціальністю 081«Право» 13 грудня 2021 року до Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги завітали студенти – практиканти VI курсу історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя .

Директор Ніжинського МЦ з надання БВПД Володимир Бригинець та Валерій Бережняк (викладач кафедри політології, права та філософії, заслужений юрист України) керівник практики провели настановчу зустріч із студентами. Під час спілкування студентам нагадали про права і обов'язки

студентів-практикантів, детально зупинилися на дотриманні правил внутрішнього розпорядку, норм поведінки, виконанні розпоряджень адміністрації бази практики, відповідальному відношенню до поставлених завдань, передбачених програмою практики, оформленню документації тощо.



На фото директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець, Валерій Бережняк (викладач кафедри політології, права та філософії, заслужений юрист України) разом зі студентами – практикантами VI курсу історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя.

Невід'ємною частиною діяльності Ніжинського МЦ та бюро правової допомоги є проведення інформаційно-роз'яснювальних та комунікативних заходів для різних категорій населення.

Правопросвітницькі заходи та консультаційна підтримка проводяться у громадських організаціях інвалідів, будинках для літніх людей, а також для осіб, які належать до основних соціальних і демографічних груп населення, інвалідів, пенсіонерів. Працівниками бюро організовано 5 заходів для колективів та підопічних центрів надання соціальних послуг: комунальної установи «Центру надання соціальних послуг» Талалаївської об'єднаної територіальної громади, комунальної установи «Центру надання соціальних послуг» Бобровицької міської ради, комунального закладу "Ічнянський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)" Ічнянської міської ради.



На Фото начальник Ічнянського бюро правової допомоги Олена Кисиленко, працівники комунального закладу "Ічнянський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)".

Протягом звітнього періоду проведено 10 тематичних семінарів, лекцій у навчальних закладах, закладах позашкільної освіти, в закладах післядипломної освіти. Заходи присвячені запобіганню та протидії домашньому насильству, боулінгу, а також відповідальності неповнолітніх за вчинення протиправних дій.



На Фото головний юрист Бобровицького бюро правової допомоги під час заходу у Макарівському закладі загальної середньої освіти I-II ступенів Бобровицької міської ради.

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги.

З метою організації та проведення спільних заходів за участі представників органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, установ та організацій, що надають БПД, а також у межах Всеукраїнської акції «16 днів проти домашнього насильства», 03 грудня 2021 року головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Ольга Пабат взяла участь у тренінгу «Запобігання домашньому насильству та захист потерпілих», що відбувся у малому залі виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

Під час заходу юрист Чернігівського громадського комітету захисту прав людини Ірина Бірюк та методист Чернігівського обласного центру соціальних служб Юлія Велько розповіли присутнім про методи протидії домашньому насильству, зокрема, особливу увагу приділили обговоренню питання про захист дітей від насильства. Присутні дискутували, переглянули фільм, опрацьовували проєктивні тести – все було направлено на реалізацію пізнавальних інтересів учасників.

У тренінгу взяли участь соціальні педагоги та психологи управління освіти Ніжинської міської ради та представники ювенальної превенції Ніжинського відділу поліції, Ніжинського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, служби у справах дітей виконавчого комітету Ніжинської міської ради, відділу у справах сім'ї та молоді виконавчого комітету Ніжинської міської ради.



На Фото учасники тренінгу «Запобігання домашньому насильству та захист потерпілих», що відбувся у малому залі виконавчого комітету Ніжинської міської ради.

18 листопада 2021 року директор Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Володимир Бригинець зустрівся із відвідувачами та працівниками Бобровицької централізованої бібліотечної системи щодо обговорення питання підвищення рівня правової обізнаності громадян та реалізацію проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»».

За результатом зустрічі керівники установ підписали Меморандум про співпрацю щодо консолідації зусиль сторін, спрямованих на сприяння наданню правової допомоги та юридичних соціальних послуг: інформування, переадресацію громадян, проведення спільних заходів для підвищення рівня правової поінформованості мешканців Бобровицької територіальної громади щодо захисту своїх прав тощо.

Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та тематичні буклети із зазначенням контактних телефонів, адреси розміщення Ніжинського місцевого центру з надання БВПД та Бобровицького бюро правової допомоги.



На Фото обговорення шляхів реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»».

11 листопада 2021 року на виконання Угоди про співпрацю, а також з метою підвищення якості практичної підготовки студентів-правників, директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець зустрівся із деканом історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя Володимиром Мартиненком щодо проходження на базі центру виробничої практики студентів 4 курсу за спеціальністю 081 «Право».

Мета практики : набуття первісних навичок практичної роботи юриста (робота із нормативно-правовими актами, правозастосовними документами, пошуковими системами), необхідних для самостійного здійснення юридичної діяльності, прийняття професійно виважених, обґрунтованих рішень з різних напрямків юридичної практики.

В ході зустрічі присутні обговорили мету і завдання практики, механізм проходження , а також детально зупинилися на методичних рекомендаціях до виконання завдань , передбачених практикою.



На фото директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець та викладачі історико-юридичного факультету Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя

14 грудня 2021 року директор Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Володимир Бригинець та головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Дмитро Сокол провели семінар «Порядок укладення договору оренди земельної ділянки» для працівників Талалаївського відділу соціальної підтримки громадян управління соціального захисту населення Прилуцької районної державної адміністрації.

За результатом досягнуто домовленість щодо подальшої співпраці, проведення спільних заходів, переадресацію громадян та інформування про зміни у законодавстві для реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».



На фото директор Ніжинського МЦ з надання БВПД Володимир Бригинець, головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Дмитро Сокол та працівники Талалаївського відділу соціальної підтримки громадян управління соціального захисту населення Прилуцької районної державної адміністрації.

14 грудня 2021 року з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги особам, що перебувають на обліку в уповноважених органах з питань пробації, директор Ніжинського МЦ з надання БВПД Володимир Бригинець та головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Дмитро Сокол спільно із працівниками Прилуцького районного сектору № 4 філії «Центр пробації» в Чернігівській області забезпечили роботу спільного консультаційного пункту прийому громадян та провели семінар «Порядок укладення договору купівлі-продажу земельної ділянки сільськогосподарського призначення».

Про години роботи спільного виїзного консультаційного пункту працівники бюро завчасно повідомили мешканців громади, розмістивши оголошення на веб-сайті Талалаївської об'єднаної територіальної громади та інформаційних стендах.

За правовою допомогою звернулося 7 осіб, яких цікавили наступні питання: оскарження постанови про адміністративне правопорушення, порядок отримання у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського

господарства, підстави та порядок припинення договору оренди земельної ділянки, порядок призначення пенсії за віком, порядок отримання громадянства України, порядок укладення договору оренди земельної ділянки, порядок отримання у власність земельної ділянки для ведення садівництва.



На Фото працівники Ніжинського МЦ з надання БВПД та Прилуцького районного сектору № 4 філії «Центр пробації» в Чернігівській області.

Напередодні Міжнародного дня волонтера, який щорічно відзначається 5 грудня, директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець привітав волонтерів у сфері надання безоплатної правової допомоги подяками від Координаційного центру з надання правової допомоги та подарунками .

«Один із стратегічних напрямів діяльності системи БПД – це правопросвітництво. Завдяки діяльності волонтерів БПД ще більша кількість громадян може дізнатися про нас, а отже, і захистити свої права. З метою підвищення правової свідомості, культури та обізнаності населення за 6 місяців волонтерами Ніжинського місцевого центру розміщено та поширено у мережі Інтернет більше 70 тематичних публікацій про діяльність системи БПД, проведено близько 10 заходів інформування громадян про право на безоплатні правову допомогу та порядок його реалізації.» - зазначив Володимир Бригинець .

«Для нас волонтерство - це інвестиція у майбутнє за рахунок свого часу, власних зусиль та свого таланту. Кожен, хто має бажання волонтерити, окрім основного виду діяльності (навчання, роботи, сім'ї), повинен ставити перед собою питання, яка буде користь від його особистої діяльності для суспільства, громади і держави. Волонтер стає частинкою великого дійства і відкриває нові можливості для себе. Спробувавши раз волонтерити уже не можеш зупинитися!» - ділиться враженнями Карина Акопян.



На фото працівники Ніжинського МЦ з надання БВПД та учасники всеукраїнського проекту «Волонтер БПД»: Каріна Акопян та Олександр Турчинов (громадські радники у північному регіоні, співробітники Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя), Андрій Шимко (громадський радник у північному регіоні, член Громадської ради при Державній службі України з безпеки на транспорті, адміністратор магазинів DNIPRO-M).

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для реалізації своїх прав.

З метою визначення конкретних правових потреб територіальних громад, а також підвищення рівня правової обізнаності населення систематично проводяться правопросвітницькі заходи для колективів, відвідувачів підприємств, установ та організацій у межах територіальної юрисдикції МЦ.

З метою проведення правопросвітницьких заходів, спрямованих на запобігання безробіттю, а також на виконання Меморандуму про співпрацю між Координаційним центром з надання правової допомоги та Державною службою зайнятості, працівниками Ніжинського місцевого центру та бюро правової допомоги у районних та міськрайонних центрах зайнятості Ніжинського та Прилуцького районів проведено 6 правопросвітницьких заходів. Для інформування якомога більшої кількості осіб, що перебувають на обліку у Державній службі зайнятості, заходи проходять в онлайн та офлайн форматі.



На фото учасники семінару «Трудові гарантії та пільги для військовослужбовців» у відділу сприяння зайнятості в Талалаївському районі Срібнянської районної філії Чернігівського обласного центру зайнятості .

З метою запобігання випадкам домашнього насильства та дискримінації працівники Ніжинського МЦ проводять тематичні заходи для мешканців громад та представників органів місцевого самоврядування.

10 грудня 2021 року завідувач сектору «Срібнянське бюро правової допомоги» Дмитро Вовчук взяв участь у засіданні круглого столу "Насильство – сучасна проблема суспільства", яке відбулося у приміщенні Срібнянської селищної ради.

Метою круглого столу є посилення міжвідомчої співпраці та взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи в напрямку раннього виявлення, попередження, екстреного реагування та подолання наслідків жорстокого поводження з дітьми та випадків насильства.

У заході взяли участь представники відділу соціальної служби для сім'ї, дітей та молоді Срібнянської селищної ради, служби у справах дітей, відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту, соціальні педагоги Срібнянської загально-освітньої школи I – III ст. та працівники Срібнянського бюро правової допомоги».

За результатами окреслено алгоритм ефективної взаємодії у сфері протидії та запобігання домашньому насильству.



На Фото учасники круглого столу "Насильство – сучасна проблема суспільства"

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та інформування громадян про зміни до земельного законодавства 15 листопада 2021 року начальник Срібнянського бюро правової допомоги Дмитро Вовчук спільно із працівниками Срібнянського районного сектору філії ДУ «Центр пробації» в Чернігівській області провели семінар «Право громадян на безоплатне отримання землі» для суб'єктів пробації та забезпечили роботу консультативного пункту.

Під час роботи виїзного консультативного пункту за правовою допомогою звернулися 5 осіб, яких цікавили питання: порядок отримання 2 Га землі для ведення особистого селянського господарства, звернення до земельного інспектора за використанням та охороною земель, отримання опіки над онуками, перехід з одного виду пенсії на інший, відмова від прийняття спадщини, порядок переведення нежитлового приміщення в житлове тощо. Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та роз'яснення.



На Фото працівники Срібнянського районного сектору філії ДУ «Центр пробації» в Чернігівській області та особи, що перебувають на обліку.

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та інформування громадян про зміни до земельного законодавства, протягом листопада місяця працівниці Бахмацького бюро правової допомоги, Яна Погоріла та Валентина Згонник, забезпечили роботу 4 консультаційних пунктів у приміщенні Тиницького, Курінського, Городищенського, Стрільницького старостинських округів, надали адресну правову допомогу та провели правовий урок для відвідувачів Бахмацької міської бібліотеки.

Під час роботи консультаційних пунктів за правовою допомогою до правчинь звернулися 20 осіб. Найчастіше звернення громадян стосувалися сімейного, цивільного, земельного, житлового та спадкового права. Усі бажаючі отримали вичерпні відповіді та роз'яснення, а також інформаційні буклети системи БПД із зазначенням контактних телефонів та адреси розміщення бюро для подальшого розповсюдження.

З метою створення належних умов для забезпечення доступу до БПД громадянам з обмеженими можливостями днями начальник Бахмацького бюро правової допомоги Яна Погоріла надала адресну правову допомогу жінці похилого віку (1939 р.н.), що має проблеми з опорно-руховим апаратом. Звернення громадянки стосувалося переведення пенсії в іншу область.



На фото працівниці Бахмацького бюро правової допомоги, Яна Погоріла та Валентина Згонник, проводять вуличне інформування громадян.

З нагоди відзначення Всесвітнього дня дитини, 18 листопада 2021 року начальник Борзнянського бюро правової допомоги Віталій Дорошенко спільно із працівниками Центру надання соціальних послуг Борзнянської міської ради провели інформаційно-просвітницький захід про права дитини для учнів 8 класів Борзнянської ЗОШ I-III ст. ім. Х. Алчевської. Під час заходу учням учні дізналися про свої права і обов'язки, переглянули та обговорили тематичні мультфільми, де на прикладах показані порушення прав дитини, які зустрічаються у наш час. Такі заходи сприяють підвищенню рівня правової свідомості дітей, а також формуванню правильних навичок поведінки у випадку протиправних дій щодо них.



На фото начальник Борзнянського бюро правової допомоги Віталій Дорошенко та учні 8 класів Борзнянської ЗОШ I-III ст. ім. Х. Алчевської.

З метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та інформування громадян про зміни до земельного законодавства, 28 -29 жовтня 2021 року начальник Ічнянського бюро правової допомоги Олена Кисиленко забезпечила роботу 2 виїзних консультаційних пунктів у Дорогинському та Бакаївському старостинських округах Ічнянської об'єднаної територіальної громади .

За попередньою домовленістю із старостами старостинських округів мешканцям завчасно повідомили про графік роботи консультаційних пунктів, розмістивши оголошення на інформаційних дошках .

Під час прийому громадян до правчині за правовою допомогою звернулося 20 осіб, які отримали 26 консультації із різних питань, що стосувались спадкового, земельного, сімейного, житлового, кримінального, цивільного та адміністративного права. Усі бажаючі отримали вичерпні консультації та роз'яснення, а також інформаційні матеріали та буклети системи БПД із зазначенням контактного телефону, адреси розміщення бюро правової допомоги.

Окрім того, Олена Кисиленко провела робочі зустрічі із старостами Дорогинського та Бакаївського старостинських округів, Сергієм Тюковим та Костянтином Бережняком, отримана домовленість про подальшу співпрацю, проведення спільних заходів, переадресацію громадян та інформування мешканців громади про зміни у законодавстві для реалізації проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство»».

Також працівниця надала методичні рекомендації з таких питань: «Доступність об'єктів інфраструктури відповідно до потреб осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення», «Організація та забезпечення пожежної безпеки на території об'єднаних територіальних громад».



На фото начальник Ічнянського бюро правової допомоги Олена Кисиленко здійснює прийом громадян Бакаївського старостинського округу

[1.4] Система БПД є незалежною, клієнтоорієнтованою, інноваційною та ефективною.

Для забезпечення розвитку мережі партнерів та незалежних провайдерів надання БПД, а також надання їм методичної допомоги для удосконалення надання БПД Ніжинський місцевий центр та бюро правової допомоги протягом звітного періоду налагоджували співпрацю із провайдерами БПД, проводили зустрічі, наради, приймали участь у спільних заходах. Органам місцевого самоврядування надано 20 методичних рекомендацій.

22 листопада 2021 року з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та інформування громадян, що проживають у віддалених населених пунктах, про зміни до земельного законодавства головний спеціаліст Талалаївського бюро правової допомоги Аліна Кошка забезпечила роботу виїзного консультаційного пункту у с. Чернецьке Талалаївської селищної ради, провела робочі зустрічі із представниками органів місцевого самоврядування.

За попередньою домовленістю із старостою Чернецького старостинського округу Талалаївської селищної ради Сергієм Дмитрюком прийом громадян відбувся у приміщенні Чернецького старостинського округу Талалаївської селищної ради Чернігівської області, про що завчасно працівники бюро повідомили мешканців громади, розмістивши оголошення на веб-сайті Талалаївської ОТГ та інформаційних стендах села.

За правовою допомогою звернулося 9 осіб, яким були надані 10 консультацій з наступних питань: порядок відрахування аліментів із заробітної плати боржника, отримання постанови про відкриття виконавчого провадження, порядок укладення строкового трудового договору, укладення договору дарування земельної ділянки, порядок оформлення заповіту, порядок призначення житлової субсидії, поновлення договору оренди земельної ділянки, порядок оплати праці у вихідний день, порядок отримання у власність земельної ділянки для ведення садівництва, отримання у власність земельної ділянки для ведення особистого селянського господарства тощо.



На фото прийом мешканців Чернецького старостинського округу Талалаївської селищної ради.

12 жовтня 2021 року з метою підвищення якості практичної підготовки студентів-правників підписано угоду про співпрацю між Ніжинським державним університетом імені Миколи Гоголя та Ніжинським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Угоду про співпрацю підписали ректор НДУ ім.М. Гоголя Олександр Самойленко та директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець.

Предметом угоди стало підвищення якості професійної підготовки бакалаврів і магістрів за спеціальністю 081«Право». В ході дискусії сторони визначили способи підвищення якості практичної підготовки студентів-правників в умовах сьогодення - переходу до дистанційних методів навчання, детально зупинилися на проведенні різних видів практики, лабораторних і практичних занять, удосконалення змісту програм, проведення спільної науково-дослідної роботи, обміну досвідом.



На Фото ректор НДУ ім.М. Гоголя Олександр Самоїленко, директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець, заступник директора Ніжинського МЦ з надання БВПД Олена Іванова, головний спеціаліст відділу правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Ольга Пабат, громадські радники та волонтери БПД

З метою відзначення Міжнародного дня людей з інвалідністю та забезпечення доступу до безоплатної правової допомоги особам із особливими потребами 03 грудня 2021 року працівниці Ніжинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Олена Іванова та Яна Погоріла, взяли участь у проведенні вебінарів для осіб з інвалідністю, що перебувають на обліку у Ніжинському міськрайонному центрі зайнятості та Бахмацькій районній філії Чернігівського обласного центру зайнятості.

Під час семінарів присутні дізналися, що відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» особи з інвалідністю володіють усією повнотою соціально-економічних, політичних, особистих прав і свобод, закріплених Конституцією України, законами України та міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Тобто, не існує якихось особливих чи окремих прав для осіб з обмеженими можливостями. Права людини в кожного однакові, питання лише у перешкодах на шляху до їхньої реалізації.



На фото Ірина Бондаренко , працівник Ніжинського міськрайонного центру зайнятості під час вебінару.

Особи ромської національності, що проживають на території України мають особливу специфіку вирішення правових, міжособистісних спорів.

З метою проведення заходів, спрямованих на підвищення правової обізнаності громадян, запобігання дискримінації та захисту прав національних меншин , зокрема ромської національної меншини , на шляху інтеграції в українське суспільство, працівники Ніжинського МЦ з надання БВПД спільно із громадськими організаціями «ЗОР» та «Романо Дром» зустрічі , спільні консультування, круглі столи та семінари для молоді та осіб похилого віку ромської меншини.

Найбільш актуальних правових питань вказаної категорії населення: порядок видачі паспорта; порядок встановлення батьківства; вжиття заходів для запобігання дискримінації; підвищення правової обізнаності ромів; запобігання насильству та жорсткому поведженню у сім'ї; встановлення факту постійного проживання на території України; порядок отримання довідки про склад сім'ї.

У приміщенні Ніжинської центральної бібліотеки відбувся семінар « Що таке «мова ворожнечі» та як запобігти її застосуванню». Захід відбувся за участі

представників громадської організації «ЗОР» та студентів Ніжинського агротехнічного коледжу НУБіП України.

Мова ворожнечі – це будь-яка комунікація, зокрема, у вигляді зображень, відео, пісень тощо, у мові, письмі чи поведінці, що є агресивною або такою, що використовує принизливі чи дискримінаційні висловлювання стосовно особи чи групи просто на основі того, ким вони є. Дискримінація буває за ознакою релігійної чи етнічної належності, національності, раси, кольору шкіри, походження, статі, стану здоров'я, сексуальної орієнтації, гендерної ідентичності чи за іншими ознаками.



На фото директор Ніжинського місцевого центру з надання БВПД Володимир Бригинець виступає перед учасниками семінару.

З метою проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та поширення інформації про систему БПД працівники бюро проводять вуличне інформування громадян Ніжинського та Прилуцького районів.

Під час спілкування із громадянами спеціалісти розповідають про Закон України «Про безоплатну правову допомогу», порядок отримання послуг адвоката за рахунок держави, роздають інформаційні буклети із зазначенням контактних телефонів та адреси розміщення бюро.



На Фото інформування громадян м. Прилуки

З метою забезпечення інформування людей, які знаходяться в місцях несвободи, про діяльність системи надання безоплатної правової допомоги Ніжинським МЦ з надання БВПД виготовлено та розміщено у відповідних місцях несвободи інформаційні матеріали.

Поняття «місця несвободи» значно ширше, ніж поняття «місця позбавлення волі», яке має під собою позбавлення волі лише як вид покарання. В Україні до місць несвободи також належать військові частини, психіатричні заклади, пункти тимчасового розміщення біженців, будинки дитини, дитячі будинки-інтернати, притулки для дітей, дитячі будинки, загальноосвітні школи-інтернати для дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, центри соціальної реабілітації дітей-інвалідів, центри соціально-психологічної реабілітації дітей; психоневрологічні інтернати тощо.



Працівники комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Талалаївської об'єднаної територіальної громади.